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Зеленський: США мають активніше
долучитися до мирних переговорів – Підозра

 ТРА 14, 2026

Президент подякував американцям за підтримку та закликав зміцнити ППО України

Президент України Володимир Зеленський зустрівся з представниками американського аналітичного центру

Hudson Institute, розповів їм про наслідки останніх російських обстрілів і закликав до активізації дипломатії для

досягнення миру. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на сайт Офісу президента.

Обстріли і ППО
На тлі нещодавніх ударів Росії по Україні Зеленський наголосив: зміцнення протиповітряної оборони зараз

особливо критичне. Президент подякував Сполученим Штатам і звичайним американцям за підтримку, яку Україна

відчуває впродовж усіх років повномасштабної агресії.

Представники Hudson Institute, зі свого боку, відзначили сильні позиції України на фронті та розповіли про

спілкування з українцями під час візиту – зокрема з бойовими медиками.
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Конгрес і дипломатія
На зустрічі також обговорили співпрацю з Конгресом США та дипломатичну роботу задля справедливого миру.

Зеленський наголосив на важливості активної участі Вашингтона в переговорному процесі.

«Ми дуже вдячні Сполученим Штатам, і справді важливо, що в нас є такі сильні союзники на різних рівнях», –

сказав президент.

За його словами, Україна розраховує, що пауза в перемовинах зрештою завершиться і дипломатія запрацює

повноцінно.

Окрему вдячність Зеленський висловив за підтримку проєктів першої леді Олени Зеленської.

Hudson Institute – один із провідних аналітичних центрів Вашингтона, що досліджує питання міжнародної безпеки,

зовнішньої політики та стратегічного планування. Організація послідовно підтримує Україну і підтримує тісні зв’язки

з американськими законодавцями.
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Нагадаємо, раніше Зеленський уже зустрічався з керівниками провідних американських аналітичних центрів –

зокрема з представниками Hudson Institute, America First Policy Institute та Атлантичної ради. Тоді йшлося про

ситуацію на фронті, розвиток оборонного виробництва і перспективи військово-технічної співпраці з США.

До слова, держсекретар США Марко Рубіо нещодавно заявив, що переговори щодо України не дають результату і

Вашингтон не має наміру витрачати час на процес без реального прогресу.
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У березні 2020 року дружина Шефіра Лариса придбала квартиру в житловому комплексі Chicago Central House

поблизу НСК «Олімпійський» у Києві Колишній помічник президента Володимира Зеленського Сергій Шефір уклав із

дружиною…
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розслідування – Підозра
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Президент подякував американцям за підтримку та закликав зміцнити ППО України Президент України Володимир

Зеленський зустрівся з представниками американського аналітичного центру Hudson Institute, розповів їм про

наслідки останніх російських обстрілів і…

Зеленський: США мають активніше долучитися до мирних переговорів – Підозра
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За словами глави держави, ракета Х-101, яка влучила у багатоповерхівку, була виготовлена у другому кварталі 2026

року За попередніми даними, російська армія атакувала будинок у Дарницькому районі Києва ракетою Х-101.…

Зеленський розповів, чим окупанти атакували будинок у Дарницькому районі Києва –
Підозра
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За словами президента, за 13 та 14 травня росіяни використали 1567 дронів і 56 ракет різних типів Президент

України Володимир Зеленський провів Ставку верховного головнокомандувача. Йшлося про наслідки масованого

російського…

Україна готує відповідь на масований удар РФ: Зеленський розповів деталі – Підозра

ПОЛІТИКА

 14 ТРАВНЯ, 2026 АНДРІЙ МІРОШНИК

Унаслідок ворожого удару по Києву загинули щонайменше восьмеро людей, десятки дістали поранення Міністр

закордонних справ України Андрій Сибіга ініціює задання Ради безпеки ООН після масованого російського обстрілу.

Про це повідомляє…

Україна скликає термінове засідання Радбезу ООН через масований російський
обстріл – Підозра
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